Calculo estructural
. Foyer a Sala Polivalente b Gimnasio c
cubierta;
-peso propio forjado colaborante; 250kg/m2
-cargas permanentes; 200kg/m2
-Uso; 300kg/m2 W
-nleVe, 100kg/m2 esquema esquema esquema
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Teniendo en cuenta las sobrecargas y el peso propio ’ ) L B .
exigidos por el Codigo Tecnico de Edificacion (de (Rolo > Traccién ; G > Compresion; Verde -> Variable
Espafa), se ha calculado los porticos mas significativos (Rolo > Traccin: G- Compresion: Verd > Varbl) 2y s Ay sy
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- se ha considerado los nudos que llegan al terreno i I S
como empotrados al terreno. | — swr | awr st st
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- los resultados obtenidos estan dentro de los margenes axiales f"“ i ‘*‘""" axiales axiales
establecidos que aseguran la estabilidad del edificio.
- las tensiones obtenidas en las barras entran dentro de
los valores admitidos por el material utilizado. En este
caso, acero A-42 (-2600 kg/cm2).
-la ﬂeChas méximas 0btenida5; cortantes cortantes cortantes
hall- 6,5 mm con la barra mas desfavorable con una luz
de 10m;
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20000/1000=20m > 5.4mm
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biblioteca-2.5mm con luz maxima de 5.15m; e o | s i el rm"
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5150/1000=5.15m >2.5mm
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